

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 *Мощенко Ірина Олексіївна*

Місцезнаходження: Сумська обл., Буринський р-н, м.Буринь, вул. 40 років Жовтня, буд. 52А, кв. 20

Ідентифікаційний код: МА909537

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: здобувачем ліцензії подано неповний пакет документів (до заяви про отримання ліцензії, крім документів, передбачених статтею 11 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», додаються за підписом здобувача ліцензії або уповноваженої ним особи відомості про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2). Сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності)). Крім цього, подані відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня не підписані здобувачем ліцензії або уповноваженою на це особою. Враховуючи викладене, відсутня можливість проведення оцінки відповідності здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 04.12.2017 № 01/0412-М

2 *Комунальна установа "Амбулаторія загальної практики-сімейної медицини" Станишівської сільської ради*

Місцезнаходження: Житомирська обл., Житомирський р-н, с.Зарічани, пров.Шкільний, буд. 8Б

Ідентифікаційний код: 41382677

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зазначені в п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за заявленими спеціальностями рекомендовано узгодити з п.7, профілем діяльності та з урахуванням вимог, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117). Наявна розбіжність задекларованої здобувачем ліцензії інформації щодо спеціальностей та спеціалістів, що провадять медичну практику між п.2 та п.7, п.9, а також між п.2 та п.7, п.10. Пункт 10 Відомостей складений з порушенням пункту 24 Ліцензійних умов (необхідно зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ

України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований Міністерством юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 01.11.2017 № 0112/01-М

3 ФОП Басяєв Олександр Олександрович

Місцезнаходження: Харківська обл., Зміївський р-н, с.Артюхівка, вул. Піщана, буд.

Ідентифікаційний код: 2607511596

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пакет документів поданий з порушенням абзацу третього пункту 6 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 285 (рекомендовано: у разі провадження фізичною особою - підприємцем медичної практики за кількома місцями її провадження відомості про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня заповнюються для кожного місця провадження окремо). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 01.11.2017 № 0112/02-М

4 Товариство з обмеженою відповідальністю "Лік-мед-фарм-сервіс"

Місцезнаходження: Рівненська обл., Дубровицький р-н, м.Дубровиця, вул. Підлісна, буд. 9

Ідентифікаційний код: 41162442

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (надалі - Відомості) п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальністю "Сестринська справа" у відповідності до основних завдань та обов'язків, що встановлені Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.03.2017 № 198), крім цього, враховуючи задекларовану інформацію щодо керівника закладу охорони здоров'я (п.11 Відомостей) встановлена невідповідність вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 03.04.1993 № 245 "Про роботу за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій" та спільного наказу Мінпраці, Мін'юсту, Мінфіну від 28.06.1993 № 43 "Про затвердження Положення про умови роботи за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій» (працівник бюджетної установи, що виконує обов'язки за керівною посадою не може працювати за сумісництвом). Недоліки не враховано, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 01.12.2017 № 02/0112-М

5 Комунальна установа Шевченківський дитячий будинок-інтернат

Місцезнаходження: Харківська обл., Шевченківський р-н, смт Шевченкове,
вул. Центральна, буд. 44

Ідентифікаційний код: 05392766

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п. 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в медичній практиці необхідно привести у відповідність до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників (Випуск № 78 "Охорона здоров'я"), затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 07.11.2016 № 1171). Недоліки не враховано, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 01.12.2017 № 04/0112-М

6 ФОП Стиранка Валентина Миколаївна

Місцезнаходження: м.Чернівці, вул. Герцена, буд.17, кв.2

Ідентифікаційний код: 3139205406

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: вказаний в п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня перелік обладнання, оснащення рекомендовано узгодити з профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленими спеціальностями з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру". Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.12.2017 № 04/0612-М

7 ФОП Тютюник Юрій Федорович

Місцезнаходження: м.Донецьк, вул. Челпанова, буд. 66

Ідентифікаційний код: 2584307835

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: спеціальності, за якими здобувач ліцензії має намір провадити медичну практику, зазначені у п.1, п.2, п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) необхідно привести у відповідність до номенклатури спеціальностей, затвердженої наказами МОЗ України від 19 грудня 1997 року № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" та від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"; зазначений в п.2 Відомостей вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я; наявна розбіжність спеціальностей за якими здобувач ліцензії має намір провадити медичну практику між п.1, п.2 та п.3; в п.6 Відомостей невірно вказана інформація (форма відомостей передбачає вказати реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта експертизи); п.7

поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, що встановлені підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (рекомендовано: узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей, з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); в гр.4 п.7 Відомостей вказана неповна інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення необхідно вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); крім цього, в п.7 Відомостей не задекларовано інформацію щодо загальної площі приміщень, які будуть використовуватися в медичній практиці; в п.8 Відомостей зазначені не всі законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, які підлягають метрологічній повірці (рекомендовано: затвердити перелік засобів вимірювальної техніки, які підлягають повірці та вказати реквізити документа про повірку уповноваженим органам або первинну повірку здійснену при виробництві з урахуванням вимог, встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці»); в гр.5 п.9 Відомостей невірно зазначені реквізити освітніх документів медичних працівників; зазначена в п.9 Відомостей інформація про відповідність освітнім та кваліфікаційним вимогам лікарів не узгоджуються з вимогами встановленими п.24 Ліцензійних умов (кваліфікацію лікарів рекомендовано привести у відповідність з вимогами наказів МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454; в п.11 Відомостей невірно вказана інформація щодо стажу роботи здобувача ліцензії за останні 5 років відповідно до записів з трудової книжки. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Ресстраційне досьє від 04.12.2017 № 0412/01-М

8 Товариство з обмеженою відповідальністю "Реабілітаційний центр "Волна+"

Місцезнаходження: м.Полтава, вул. Європейська, буд. 6А, кімната 45

Ідентифікаційний код: 41082949

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у п.1 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) не заявлена лікарська спеціальність "Організація і управління охороною здоров'я"; у п.2 необхідно зазначити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за кожною заявленою спеціальністю, у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117; визначити вид медичної допомоги відповідно до вимог статті 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я; задекларована здобувачем ліцензії інформація у п.3, п.4, п.6, п.7, п.8 Відомостей не відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов; інформація, зазначена у п.9 Відомостей щодо керівника закладу охорони здоров'я (далі - ЗОЗ) не відповідає вимогам наказу МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"; у п.11 Відомостей відсутня інформація про керівника ЗОЗ, а також відсутня дата підписання Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати

заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 04.12.2017 № 0412/02-М

9 ФОП Смітюх Роман Юрійович

Місцезнаходження: Одеська обл., Біляївський р-н, с. Градениці, вул. Радянська, 106

Ідентифікаційний код: 2974218651

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: задекларовану в п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформацію рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника». Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.12.2017 № 05/0612-М

10 Комунальна установа Богодухівський дитячий будинок- інтернат

Місцезнаходження: Харківська обл., Богодухівський р-н, м.Богодухів, вул. Космічна, буд. 3

Ідентифікаційний код: 03189558

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п. 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в медичній практиці необхідно привести у відповідність до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників (Випуск № 78 "Охорона здоров'я"), затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 07.11.2016 № 1171). Недоліки не враховано, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 01.12.2017 № 06/0112-М

11 ФОП Зик Петро Ігорович

Місцезнаходження: Київська обл., Іванківський р-н, смт Іванків, вул. К. Терентюк, буд. 12

Ідентифікаційний код: 2874108390

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п. 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в медичній практиці необхідно привести у відповідність до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників (Випуск № 78 "Охорона здоров'я"), затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 07.11.2016 № 1171); задекларована здобувачем ліцензії інформація у п.11 Відомостей не

відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендуємо вказати інформацію про стаж роботи відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років або реквізити ліцензії). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.12.2017 № 0612/01-М

12 Броннікова Марина Леонидівна

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, мкр Сонячний, буд.22, кв. 61

Ідентифікаційний код: АЕ694244

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.8 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня зазначені не всі законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, які необхідні для провадження господарської діяльності з медичної практики за заявленою спеціальністю (рекомендовано зазначити повний перелік засобів вимірювальної техніки, що підлягає метрологічній повірці). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.12.2017 № 0612/03-М

13 ФОП Кравець Оксана Володимирівна

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Футбольна, буд.6

Ідентифікаційний код: 2988907048

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) рекомендовано привести у відповідність з вимогами підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги); наявна розбіжність інформації між п.7 та п.8 Відомостей щодо законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які необхідні для провадження господарської діяльності з медичної практики. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.12.2017 № 0612/04-М

14 ФОП Музика Андрій Петрович

Місцезнаходження: м.Івано-Франківськ, вул. Глібова, буд. 24 А, кв. 29

Ідентифікаційний код: 3274913659

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.1 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі – Відомості) необхідно вказати лише спеціальності, за якими здобувач ліцензії має намір провадити медичну практику; зазначений в гр.4 п.2 вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з заявленими спеціальностями з урахуванням вимог, встановлених статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я; крім цього, п.2 Відомостей складений з порушенням вимог

пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за заявленими спеціальностями рекомендовано привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); п.3 поданих Відомостей рекомендовано узгодити з підпунктом 1 пункту 13 Ліцензійних умов; в п.6 Відомостей невірно вказана інформація (форма відомостей передбачає вказати реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта експертизи); графа 3 п.7 Відомостей передбачає вказати найменування кабінетів із зазначенням спеціальностей, що будуть провадити в них медичну практику; п.9 Відомостей рекомендовано узгодити з вимогами наказу МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" в частині введення посади головного лікаря, у зв'язку з тим, що посада головного лікаря відноситься до керівних посад та вводиться виключно в закладі охорони здоров'я (юридична особа). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.12.2017 № 0612/05-М

15 Комунальна установа Малиженський психоневрологічний інтернат

Місцезнаходження: Харківська обл., Золочівський р-н, с.Малижине, вул. Підлісна, буд. 1

Ідентифікаційний код: 03189630

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п. 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в медичній практиці необхідно привести у відповідність до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників (Випуск № 78 "Охорона здоров'я"), затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 07.11.2016 № 1171). Недоліки не враховано, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 01.12.2017 № 07/0112-М

16 Товариство з обмеженою відповідальністю "ПРІОР-С"

Місцезнаходження: м.Київ, пров. Польовий, 5, кв.66

Ідентифікаційний код: 32344353

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відповідно до п.10 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, кваліфікація медичної сестри не відповідає вимогам п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано кваліфікацію привести у відповідність з вимогами, встановленими наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.12.2017 № 0712/01-М

**17 Комунальний заклад "Нікопольська дитяча міська лікарня"
Дніпропетровської обласної ради**

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Нікополь, вул.Станіславського, 18

Ідентифікаційний код: 01987054

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відповідно до інформації, зазначеної у п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості), кваліфікація лікарів не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести кваліфікацію лікарів у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 19.12.97 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454 (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 №650); розділ «Кадрові вимоги» складений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (посади необхідно привести у відповідність згідно з наказом МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.12.2017 № 0712/05-М

18 ФОП Совгира Сергій Сергійович

Місцезнаходження: Черкаська обл., Монастирищенський р-н, м. Монастирище,
вул. Жовтнева, 21а

Ідентифікаційний код: 3312812633

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зазначений в п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня від медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35.1 Основ законодавства України про охорону здоров'я. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.12.2017 № 0712/06-М

19 ФОП Турчин Роман Станіславович

Місцезнаходження: м.Івано-Франківськ, вул. 24 Серпня, буд. 3, кв. 14

Ідентифікаційний код: 3196119835

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в гр.4 п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня вказана неповна інформація, що передбачена формою (медичні вироби та вироби медичного призначення рекомендовано вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.12.2017 № 0712/07-М

20 ФОП Водославський Сергій Іванович

Місцезнаходження: Чернівецька обл., Сторожинецький р-н, м. Сторожинець, вул. Дарвіна, буд.19

Ідентифікаційний код: 3296517251

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність задекларованої здобувачем ліцензії інформації між п.3 та п.1, п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.12.2017 № 0712/15-М

21 ФОП Гуда Анна Миколаївна

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Галицький р-н, с. Залуква, вул. Литвина, буд.7

Ідентифікаційний код: 3180210708

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: кабінет для провадження господарської діяльності з медичної практики, зазначений у п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) рекомендовано забезпечити аптечкою для надання невідкладної медичної допомоги відповідно до вимог підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 №285; у п.8 Відомостей відсутня інформація щодо засобів вимірювальної техніки, які необхідні для провадження господарської діяльності з медичної практики, підлягають метрологічній повірці та наявні в п.7; інформація, задекларована у п.9, п.11 Відомостей, не відповідає формі датка 2 до Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії.

Реєстраційне досьє від 07.12.2017 № 0712/20-М

22 Товариство з обмеженою відповідальністю "Мінмакс"

Місцезнаходження: м.Київ, просп. Лісовий, буд. 35

Ідентифікаційний код: 41611821

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: вказаний в п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня перелік обладнання, оснащення рекомендовано узгодити з профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленими спеціальностями з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" та методів, зазначених у п.2. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 07.12.2017 № 0712/23-М

23 ФОП Тютюнник Анна Романівна**Місцезнаходження: м.Харків, вул. Ахсарова, буд.18, кв.183****Ідентифікаційний код: 3319807741**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.03.2017 № 198); вказаний в п.7 перелік обладнання, оснащення рекомендовано узгодити з профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленими спеціальностями з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру". Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 06.12.2017 № 09/0612-М**Всього: 23 справи****Заступник Міністра****Роман ІЛИК**